
 
 

 

         K točki 10 

 

Gradivo za sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj v novembru 2023 
 

Zadeva:  SOGLASJE K STATUTU JAVNEGA PODJETJA KOMUNALA ČRNOMELJ D.O.O.     

UVOD IN OBRAZLOŽITEV :  

Javo podjetje Komunala Črnomelj d.o.o. je občinskemu svetu v soglasje posredovalo Statut  

Javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. z dne 12. 9. 2023, šifra dokumenta 031-2/2022, ki 

je v prilogi. Statut je podjetje uskladilo z ustanovitvenim aktom, nadzori odbor pa si mora k 

sprejemu statuta podjetja,  v skladu s peto alinejo drugega odstavka 13. člena Odloka o 

ustanovitvi Javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. – uradno prečiščeno besedilo (Uradni 

list RS, št. 64/2023), pridobiti soglasje ustanoviteljev. Statut bo pričel veljati po pridobitvi 

soglasja obeh občin ustanoviteljic in po objavi na oglasni deski podjetja.  

Glede na navedeno se predlaga, da občinski svet poda soglasje k predloženemu statutu 

podjetja.  

PREDLOG SKLEPA:  

Občinski svet Občine Črnomelj poda soglasje k Statutu javnega podjetja Komunala Črnomelj 

d.o.o.  z dne 12. 9. 2023. 

Pripravila:                                          

Slavica Novak Janžekovič, OU                                                                                                                                                       

Predlagatelj: 
                                                                   Andrej Kavšek, župan, l.r. 
 

Priloga: 
-  Statut Javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. z dne 12. 9. 2023, šifra dokumenta 031-2/2022.  
 

 

MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO: 

Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 1. dopisni seji, ki je trajala od  

torka dne, 21. 11. 2023 do srede dne, 22. 11. 2023 (do 12. ure) obravnaval gradivo »Soglasje k 

Statutu javnega podjetja Komunala Črnomelj d. o. o.«. Odbor na gradivo ni imel pripomb, zato 

Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da sprejme naslednji sklep: Odbor Občinskemu 

svetu občine Črnomelj predlaga, da gradivo obravnava in poda soglasje k Statutu javnega 

podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. z dne 12. 9. 2023.  

 

Zapisala: 

Tanja Peteh, l.r. 

          Po pooblastilu predsednika Odbora za   

      gospodarstvo in komunalno infrastrukturo: 

               Miha Vardijan  l.r. 






























